
 
 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 13.03.2025 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvorila starostka obce, privítala prítomných poslancov a ostatných zúčastnených. 

Zapisovateľ: Ing. Lucia Lajčinová 

Program: 

1. Otvorenie/určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice; 

2. Schválenie programu zasadnutia OZ; 

3. Kontrola uznesení; 

4. Schválenie VZN o výške správneho poplatku za použitie pyrotechnických výrobkov 

na území obce Hradište; 

5. Schválenie rozpočtového opatrenia č. 1/2025; 

6. Rôzne; 

7. Záver. 
 

K bodu 1/ 

Starostka otvorila zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Hradišti, určila zapisovateľku 

Luciu Lajčinovú a overovateľov zápisnice Nikolu Mičodovú a Juraja Ozdinca a skonštatovala, 

že OZ je uznášaniaschopné.  

 

K bodu 2/  

             Prítomní poslanci predložený program jednohlasne schválili. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Mičodová, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová, 

 

K bodu 3/  

Ku kontrole uznesení informovala starostka, že všetky uznesenia k dnešnému dňu boli 

splnené. 

 

K bodu 4/ 

Poslanci boli oboznámení s návrhom VZN o výške správneho poplatku za použitie 

pyrotechnických výrobkov na území obce Hradište. Výška správneho poplatku bola navrhnutá 



 
 

20,- avšak poslanci schválili výšku poplatku za podanie žiadosti za povolenie používania 

pyrotechnických výrobkov v kategórii F2 a F3 vo výške 30- eur. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Mičodová, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová, 

 

K bodu 5/  

Ekonómka predložila poslancom návrh rozpočtového opatrenia č. 1/2025, pričom 

skonštatovala, že uvedené zmeny v rozpočte sa týkajú prijatej dotácie od REGOB a register 

adries a poistenie na pracovníkov malých obecných služieb. Uvedenú zmenu rozpočtu poslanci 

schválili. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Mičodová, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová, 

 

K bodu 6/ 

Starostka informovala poslancov o návrhu na použitie nákladov terénnych sociálnych 

pracovníčok na energie v sume  1/3 celkových nákladov na energie obecného úradu. Tieto 

energie budú hradené sčasti z peňazí, ktoré uhrádza Implementačná agentúra za výkon práce 

TSP. Uvedený návrh poslanci schválili. 

 

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Mičodová, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová, 



 
 

 

 

Starostka informovala poslancov, že nakoľko mandát hlavnej kontrolórky p. Drahoslavy 

Blahutovej končí dňa 15.5.2025, je potrebné, aby OZ uznesením vyhlásilo voľbu hlavného 

kontrolóra obce Hradište v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. OZ vyhlásilo voľbu hlavného kontrolóra na deň 7.5.2025 o 16.30 hod na 

zasadnutí OZ v Hradišti, o čom bolo prijaté uznesenie č. 4/1/2025. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Mičodová, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová, 

 

 

Poslancom sme predložili správu o kontrolnej činnosti za rok 2024. Správu zobrali 

poslanci na vedomie. Starostka informovala, že predaj záhrady prebehol v poriadku. V priebehu 

tohto týždňa sme podali žiadosť o dotáciu na individuálne potreby obcí na rekonštrukciu 

rozhlasu.  

Máme rozbité šachty na chodníku na hornom konci obce. Dodávateľ nám neschválil 

reklamáciu týchto šácht a preto musí obec zabezpečiť nové. Nakoľko ich rozbili občania pri 

rekonštrukciách domu, treba ich osloviť.  

Čičmanec žiada o zakúpenie a zavedenie pouličného osvetlenia pri jeho dome. V obci 

ale chýbajú ďalšie, čo opomenuli ostatní poslanci a tieto treba tiež doplniť. Bolo by dobré 

obstarať lampy na pohyb. Treba dať vypracovať cenovú ponuku.  

Na záver sme oboznámili poslancov s možnosťou požiadania o regionálny príspevok. 

Výzvu vyhlasuje Okresný úrad Poltár. Mali by sme záujem o zveľadenie obecnej záhrady na 

dolnom konci obce, kde by sme vytvorili oddychovú zónu s detským ihriskom. Poslanci s týmto 

návrhom súhlasili.  

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Mičodová, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová, 



 
 

 

Nakoniec sa starostka všetkým poďakovala za účasť a zasadnutie ukončila. 

 

Overovatelia: 

Nikola Mičodová                                                       ............................................. 

Juraj Ozdinec                                                             .............................................. 


